

第五章 结束语

5.1 结论

笔者很高兴玛拉拿达基督教大学汉语专科安排实习，给学生机会，让学生学习，独立。笔者觉得实习是非常有用的。通过实习笔者得到了很多经验，增加了知识和生词，提高了笔者的翻译能力，也认识了很多新朋友。笔者认为实习很有好处，实习时笔者可以运用已经学到的汉语知识，增加笔者的信心，让笔者敢于说汉语。实习时笔者学怎么样跟别人合作。在这次实习笔者不但学当广播员，学很多新知识，而且笔者也发现了每个人有不同的性格。从这个情况笔者可以学怎样跟别人交流。写实习报告也很有用，由于编写这篇实习报告笔者也会学汉语语法，从指导老师的纠正可以知道笔者的缺点。总之来说实习很有用，从这次实习可以得到经验、知识、等等。

5. 2 建议

实习之后，笔者能提出的建议如下：

1. 玛拉拿达大学汉语专科安排实习的时间要公平，不论在教育方面或者其它方面，实习总共时间应该一样。
2. 玛拉拿达汉语专科最好帮助学生准备实习地点。
3. 玛拉拿达汉语专科科程里最好有翻译课（汉印和印汉翻译）。
4. 美声的成人学华语节目的时间应该长一点。
5. 为了更好的吸引听众笔者想对美声广播电台提出一些建议：
 - 如果听众回答猜谜语回答正确，电台送听众奖品。
 - 讲成语的时候播音员邀请听众来造句，谁会造句电台送听众奖品。
 - 在播送文化节目的时候播音员也可以做游戏，播音员读了生词以后，让听众给电台打电话，说刚才的生词。如果听众回答正确，美声送奖品。

笔者认为这些方法更有吸引力，让听众更积极地回答。

上述是笔者的一些建议，笔者希望这编实习报告对美声广播电台，玛拉拿达汉语专科和读者们有帮助。这篇写实习报告里还有很多缺点，如果有不圆满的地方请多多原谅。希望读者们提出宝贵意见和修改建议。